

046



032



054



062



088



092

006 NOVINKY

Další informace o Aston Martinu AM-RB 001, první představení Ferrari LaFerrari Aperta, limitovaná edice BMW M5, rozloučení s Mercedesem CLS a další novinky pěkně přehledně na jednom místě.

026 TESTY

Porsche 718 Cayman / Lexus GS F / Mercedes-Benz S 500 Kabriolet / Jaguar XF S AWD / Range Rover Evoque Cabriolet / Kia Niro / Hyundai Ioniq

044 BMW S 1000 XR

Asi před dvěma lety jsem měl možnost v Itálii otestovat Ducati Multistrada a okamžitě mě kombinace posedu a stylu cestovního endura a motoru vycházejícího ze superbikového speciálu nadchla. Jak takhle téma zpracovalo BMW?

046 FERRARI GTC4LUSSO

Jsou události, u nichž si můžete stokrát říkat, že je zvládnete bez emocí, ale ono to prostě nejde. Mezi ně patří i prezentace nových modelů Ferrari. Tentokrát jsem si říkal, že když jde o GTC4Lusso, tedy čtyřmístnou čtyřkolku, tak by se mi to mohlo povést. Jak jsem se mýlil...

054 PEUGEOT 308 GTi vs. VW GOLF GTi CLUBSPORT

Peugeot si věří. S 308 GTi se vydal do kategorie, kde panuje hotové peklo. Jenže pokud si má zasloužit srovnání s těmi nejdrsnějšími, musí nejdříve projít přes strážce brány. Přes Golf GTi, svatého Petra ostrých hatchbacků.

062 PORSCHE 718 BOXSTER S vs. PORSCHE BOXSTER S

Dal jsem si trochu načas a poprvé řídil Porsche až po třicítce. Tehdy to byl velký den. Teď se přesně po čtyřech letech vracíme na úplně stejné místo, abychom se setkali znovu. Je v tom trochu melancholie, vzpomínek a zvědavosti. Na srovnání totiž vezu nový Boxster S. Ten s turbem.

076 JAN ČERNÝ

V letošní sezóně prohání na tratích rychlostních zkoušek českých rallye celou plejádu vozů skupiny R5 za volantem generačně starší Fabie S2000. Svůj talent už ale ukázal i v minulých letech za volantem různých vozů. S Janem Černým jsme si ovšem nepovídali jen o jeho závodění, ale i o situaci ve světě soutěží jako takovém.

088 CARLSBAD CLASSIC

Carlsbad Classic je soutěž klasických aut, která již v roce 2013 do Česka přivedla princip setinových rallye. I když v ní nejde ani tak o rychlost, jako spíš o přesnost, celá soutěž je velice zábavná a nechybí ani intenzivní řídičské zážitky.

092 CESTOVÁNÍ

Portugalsko, evropský stát nacházející se na samém jihozápadním cípu světadílu, v západní části Pyrenejského poloostrova, byl v minulosti považován za konec světa. Dnes platí za vyhledávanou turistickou destinaci, nabízející vše, čeho jako turisté žádáte, především pokud jedete po vlastní ose...